
Âàðèàíò âñòóïèòåëüíîé ðàáîòû â 10 êëàññ ñ ïðîæèâàíèåì â èíòåðíàòå. 2023 ãîä

1. Ðåøèòå óðàâíåíèå
√
3x− 2 = 2− x.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî
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3. Â ðîìáå ñî ñòîðîíîé 17 îäíà èç äèàãîíàëåé èìååò äëèíó 16. Íàéäèòå ðàäèóñ âïèñàííîé â

ýòîò ðîìá îêðóæíîñòè.

4. ×èñëà a1, a2, . . . îáðàçóþò àðèôìåòè÷åñêóþ ïðîãðåññèþ. Èçâåñòíî, ÷òî a17 + a23 = 400,
a20 + a108 = 224. Íàéäèòå a1 + a2 + . . .+ a239.

5. Èìååòñÿ äâà ñîñóäà ñ âîäíûì ðàñòâîðîì ñåðíîé êèñëîòû. Â ïåðâîì ñîñóäå ñîäåðæèòñÿ 70

ìë ÷èñòîé êèñëîòû, à âî âòîðîì � 60 ìë. Ñëèâ ñîäåðæèìîå ýòèõ ñîñóäîâ âìåñòå, ïîëó÷èëè 600

ìë íîâîãî ðàñòâîðà. Íàéäèòå êîíöåíòðàöèþ êèñëîòû â êàæäîì èç ïåðâîíà÷àëüíûõ ðàñòâîðîâ,

åñëè êîíöåíòðàöèÿ âî âòîðîì ñîñóäå áûëà íà 20% ìåíüøå, ÷åì â ïåðâîì.

6. Èç òî÷êè X ê îêðóæíîñòè ïðîâåäåíû êàñàòåëüíàÿ è ñåêóùàÿ. Ðàññòîÿíèå îò X äî òî÷êè

êàñàíèÿ ðàâíî 9, à ðàññòîÿíèå îò X äî îäíîé èç òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ îêðóæíîñòè è ñåêóùåé ðàâíî

27. Íàéäèòå ðàäèóñ îêðóæíîñòè, åñëè ðàññòîÿíèå îò öåíòðà äî ñåêóùåé ðàâíî 5.

7. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå
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8. Äîêàæèòå, ÷òî ãðàôèêè ôóíêöèé y = (a + 1)x2 + (5a − 3)x + 4a − 5 ïðîõîäÿò ÷åðåç äâå

ôèêñèðîâàííûå òî÷êè.

9. Â òðåóãîëüíèêå ABC ìåäèàíà AM è áèññåêòðèñà BL ïåðïåíäèêóëÿðíû è ïåðåñåêàþòñÿ

â òî÷êå F . Íàéäèòå ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC, åñëè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà FML ðàâíà 1.

10. Èìååòñÿ ÷åòûðå ïîëíûå öèñòåðíû ñ ðàñòâîðàìè íåêîòîðîãî âåùåñòâà. Èçâåñòíî, ÷òî

êîíöåíòðàöèÿ âåùåñòâà â ïåðâîé öèñòåðíå áîëüøå, ÷åì â òðåòüåé, à âî âòîðîé � áîëüøå, ÷åì â

÷åòâ¼ðòîé. Ýòè ðàñòâîðû íåêîòîðîå âðåìÿ èñïîëüçîâàëèñü, è çàòåì ïåðâûå äâå öèñòåðíû ñëèëè

â îäèí áîëüøîé ñîñóä, à òðåòüþ è ÷åòâ¼ðòóþ � â äðóãîé. Âåðíî ëè, ÷òî êîíöåíòðàöèÿ âåùåñòâà

â ïåðâîì ñîñóäå îáÿçàòåëüíî áîëüøå, ÷åì âî âòîðîì?

11. Òî÷êè M è N � ñåðåäèíû ñòîðîí AB è BC òðåóãîëüíèêà ABC ñîîòâåòñòâåííî, BL �

åãî áèññåêòðèñà. Îêàçàëîñü, ÷òî ÷åòûð¼õóãîëüíèê MBNL âïèñàí â îêðóæíîñòü ðàäèóñà 8
√
3,

à AL : LC = 2 : 3. Íàéäèòå MN .

12. Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå äðîáè
x2 − 3x+ 3

1− x
ïðè x < 1.
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